Estimado/a:
En el archivo “Carpeta de Inscripción a Concurso – Ayudante Alumno” se encontrarán una serie de formularios que deben ser utilizados para la inscripción al procedimiento de Concurso abierto de antecedentes y oposición para la designación de Ayudante Alumno de la Universidad Nacional del Litoral.
También se adjunta el archivo del “Reglamento de Concurso para Ayudante Alumno de la Universidad Nacional del Litoral - Res. C.S nº 601/09” y su modificatoria Res. CS N° 061/21 para su mejor información sobre el proceso de concurso.
Los datos suministrados tienen CARÁCTER DE DECLARACION JURADA y serán tratados en forma reservada. 
[bookmark: _GoBack]Encontrará dos formularios, una guía y una declaración jurada las cuales también sirven como carátulas o primeras páginas de los documentos respectivos. Se deben cumplimentar y enviar por correo electrónico a Mesa de Entradas (mesadeentradas@fcm.unl.edu.ar), en archivo con formato PDF. 
A continuación se especifica la documentación:
1. Carátula: Primer hoja de “Carpeta de inscripción a concurso”.
2. Solicitud: Formulario solicitando inscripción.
3. Currículum vitae: De tipo cronológico, con sus antecedentes, confeccionado de acuerdo a la organización que se propone y carátula adjunta. 
4. Declaración Jurada: De no estar comprendido dentro de las disposiciones del artículo 28° del Reglamento. 

Documentación Probatoria: se recibirán copias certificadas u originales y su respectiva copia, de la documentación probatoria del Currículum Vitae, ordenada y organizada de acuerdo a la presentación del mismo. Las mismas deberán ser entregadas durante el período de inscripción en la oficina de Despacho General, de lunes a viernes de 8:00 a 12:00 hs.
De existir imposibilidad de adjuntar alguno de los antecedentes documentales, podrán acreditarlos posteriormente, hasta 5 (días) corridos después de vencido el plazo de inscripción de conformidad al artículo 18 del reglamento respectivo. 
Le rogamos leer cuidadosamente el Reglamento y los formularios antes de proceder a la elaboración de los documentos solicitados. Ante cualquier duda, por favor, consulte a la Oficina de Despacho de la Facultad de Ciencias Médicas (Ciudad Universitaria - Santa Fe). De lunes a viernes de 8:00 a 12:00 hs. E-Mail: concursos@fcm.unl.edu.ar.
El aspirante declara conocer la Resolución Convocante al presente concurso y acepta los términos de la misma.
